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Antrag für den Beitritt „Business-Network-Dienste©“ – Betrifft Aktiengesellschaften
Sehr geehrter Herr Hirs
Mit unserem Antrag bezwecke wir den Beitritt als Mitglied „Business-Network-Dienste©“. Somit werden wir auf der Haupt-Domäne der Hirs technische & administrative Dienste, den Domänen www.hirsdienste.ch (alias www.hirs-dienste.ch), www.technische-dienste.ch, www.administrative-dienste.ch sowie www.interimsmanagement-dienste.ch gelistet.
Sie erhalten mit diesem Schreiben einen ausführlichen Unternehmensbeschrieb unserer Firma, der Produkte und Dienstleistungen. Diese Informationen dürfen Sie dazu verwenden, einen entsprechenden Web-Seiten-Auftritt für unser Unternehmen zu erstellen. Wir sind einverstanden, dass Ihr CI (Corporate Identity) wie auch (CD) Corporate Design zur Anwendung kommt.
Wir sind uns bewusst, dass unser Unternehmen für Dienstleistungen, während des bestehenden Auftrages unter dem Label „Business-Network-Dienste©“, den vorgegebenen Tarif der Hirs technische & administrative Dienste, dem Kunden verrechnet werden müssen. Unsere Produkte jedoch unterstehen keiner Vorgabe und sind von uns mit dem Kunden zu vereinbaren. Diese Arbeitsgemeinschaft ist von temporärer Natur und auf das jeweilige Projekt oder den ausgewiesenen Auftrag beschränkt.
Bitte senden Sie uns die unterzeichnete Vereinbarung sofort zu. Das Reglement, Erläuterungen und Preisfindung haben wir bereits auf Ihrer Homepage www.hirsdienste.ch zur Kenntnis genommen.
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